



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය

பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு

POLICE MEDIA DIVISION

සෙක්සිරිපාය, බත්තරමුල්ල



තැ.පෙ.අංකය
த. பெ.இ
Po.Box No

10120

ෆැක්ස්
தொலைநகல்
Fax

041-2171635

දුරකථන
தொலைபேசி
Telephone

011-2887973
(HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය
இணையதளம்
Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්
மின்னஞ்சல்
E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය
எனது இலக்கம்
My No

1562 / 2023

ඔබේ අංකය
உமது இலக்கம்
Your No

/ 2023

දිනය
Date

13/12/2023
පැය 0600

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. තීරුබදු රහිතව මෙරටට රැගෙන එන ලද ලැප්ටොප් පරිගණක, ජංගම දුරකථන සහ එම අමතර කොටස් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - ගුවන් තොටුපොල පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.12 වන දින දහවල් කාලයේ ගුවන් යානයකින් මෙරටට පැමිණි ගුවන් මඟින් දෙදෙනෙකු සන්නකයේ තීරුබදු නොගෙවා මෙරටට රැගෙන එන ලද ලැප්ටොප් පරිගණක හා ජංගම දුරකථන තොගයක් ඇති බවට ගුවන්තොටුපොල පොලිස් ස්ථානයට ලද තොරතුරකට අනුව ගුවන් තොටුපොල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් රුපියල් ලක්ෂ 80 කට අධික වටිනාකමකින් යුතු ලැප්ටොප් පරිගණක, ජංගම දුරකථන ඇතුළු භාණ්ඩ තොගයක් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 39 හා 43 වයස්වල පසුවන හක්මන හා දෙහිවල ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

සැකකරුවන් සන්නකයේ තිබී ජංගම දුරකථන 47 ක්, විදෙස් මත්පැන් බෝතල් 22 ක්, ලැප්ටොප් පරිගණක 17 ක්, සී.සී.ටී.වී කැමරා 08 ක් ඇතුළු ජංගම දුරකථන උපාංග තොගයක් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. ගුවන් තොටුපොල පොලීසිය, ශ්‍රී ලංකා රේගුව සමඟ එක්ව වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

02. අපරාධ කිහිපයකට අවශ්‍ය කර සිටි සැකකරුවෙකු හෙරොයින් සමඟ අත්අඩංගුවට - යාපනය කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

2023.12.12 වන දින රාත්‍රී කාලයේ යාපනය කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත යාපනය පොලිස් වසමේ කස්තූරියා මාර්ගයේ දී සැකකටයුතු පුද්ගලයෙකු පරීක්ෂා කර ඔහු සන්නකයේ තිබූ රන් කාසි 04 ක් හා හෙරොයින් ග්‍රෑම් 02 මිලිග්‍රෑම් 120 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන යාපනය පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 26 ක් වන කොකුවිල් ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සැකකරුගෙන් සිදුකල ප්‍රශ්න කිරීමේ දී මෙම රන් කාසි කයිට්ස් පොලිස් වසමේ සුරුවිල් ප්‍රදේශයේ පිහිටි කෝවිලකින් සොරාගත් බවට අනාවරණය වී ඇත. තවදුරටත් වැඩිදුර ප්‍රශ්න කිරීමේ දී කයිට්ස් පොලිස් ස්ථානය වෙත වාර්තා වී තිබූ කෝවිලක රුපියල් ලක්ෂ 17 ක් පමණ වටිනා රන් කාසි සොරකම් කිරීම සහ රන්මාල සොරකමකට ද සම්බන්ධ බවට අනාවරණය වී ඇත.

සොරාගත් රන් භාණ්ඩ විකුණා මිලදී ගත් යතුරුපැදියක් සහ රන් කාසි, රන් මාල සහ රන් පෙණ්ඩනයක් උණු කර සාදා තිබූ ග්‍රෑම් 26 මිලිග්‍රෑම් 500 ක් බර රන් ගුලි 07 ක් ද පොලිසිය විසින් සොයා ගෙන ඇත. යාපනය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

03. විදුලිබල මණ්ඩලයට අයත් දුරකථන රැහැන් කම්බි සොරකම් කල සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට - තිහගොඩ පොලිස් ස්ථානය.

තිහගොඩ පොලිස් වසමේ උඩ අපරාක්ක පාරේ ලංකා විදුලි බල මණ්ඩලයට අයත් විදුලි රැහැන් පද්ධතියක මීටර් 500 ක් දිගැති විදුලි රැහැන් කම්බි දෙකක් හා ඒවා සවිකර තිබූ උපාංග කපා සොරකම් කර ඇති බවට 2023.12.08 වන දින තිහගොඩ පොලිස් ස්ථානයට ලද පැමිණිල්ලක් සම්බන්ධව තිහගොඩ පොලිසිය මගින් විමර්ශන ආරම්භ කර තිබුණි.

ඒ අනුව විමර්ශන නිලධාරීන් විසින් සොරකමට සම්බන්ධ බවට සැකපිට පුද්ගලයෙකු සොරකම් කරන ලද විදුලි රැහැන් ඇතුළු ඒවා සවිකර තිබූ උපාංග ද සමඟ 2023.12.11 වන දින උදෑසන කාලයේදී අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 27 ක් වූ කොට්ටගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචි පුද්ගලයෙකි.

තිහගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

04. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - තලංගම පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.12 වන දින සවස් කාලයේ දී තලංගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත තලංගම පොලිස් වසමේ තලවතුගොඩ ප්‍රදේශයේදී වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 600 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 32 ක් වන තලවතුගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

තලංගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

05. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.12 වන දින දඟවල් කාලයේ දී පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත පැලියගොඩ පොලිස් වසමේ ගොඩකඳුරුවත්ත ප්‍රදේශයේදී වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 08 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 36 ක් වන පැලියගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පැලියගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

06. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවන් තිදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

2023.12.12 වන දින සවස් කාලයේ දී ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ බඩෝවිට ප්‍රදේශයේදී වැටලීම් 03 ක් සිදුකර හෙරොයින් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් බැගින් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවන් තිදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 25, 45 හා 57 වයස්වල පසුවන රත්මලාන හා ගල්කිස්ස ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

ගල්කිස්ස පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

07. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - දඹගල්ල පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.12 වන දින දහවල් කාලයේ දී දඹගල්ල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත දඹගල්ල පොලිස් වසමේ බකිණිගස්මඩ, දික්ලන්ද ප්‍රදේශයේදී වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 50 ක් වන රුවන්වෙල, දඹගල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

දඹගල්ල පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

08. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවි දෙකක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - බුත්තල පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.12 වන දින දහවල් කාලයේ දී බුත්තල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත බුත්තල පොලිස් වසමේ ජනාවාස 14, පැල්වත්ත ප්‍රදේශයේදී වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවි දෙකක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 52 ක් වන බුත්තල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

බුත්තල පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

09. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවි 03 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - නාඋල පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.12 වන දින දහවල් කාලයේ දී නාඋල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත නාඋල පොලිස් වසමේ මේලිපිටිය ප්‍රදේශයේදී වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවි 03 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු ඊයම් බෝල 18 ක් අඩංගු පාර්සලයක් සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 35 ක් වන මුරුතෝලුව, මේලිපිටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

නාඋල පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

10. දියේ ගිලී පුද්ගලයෙකු මිය යාම - කොලොන්න පොලිස් වසම.

2023.12.12 වන දින උදෑසන කාලයේ කොලොන්න පොලිස් වසමේ හේස්වත්ත ප්‍රදේශයේ ලෝන්පෝඩි කොටස දොළට පුද්ගලයෙකු වැටී මියගොස් සිටින බවට කොලොන්න පොලිස් ස්ථානයට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 74 ක් වූ හේස්වත්ත, උල්ලිඳුවාව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය පශ්චාත් මරණ පරීක්ෂණය සඳහා ඇඹිලිපිටිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. කොලොන්න පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

11. විදුලිසැර වැදී පුද්ගලයකු මියයාමක් - මහව පොලිස් වසම.

2023.12.12 වන දින උදෑසන කාලයේ මහව පොලිස් වසමේ අඹන්පොල ප්‍රදේශයේදී පුද්ගලයකුට විදුලිසැර වැදීමෙන් මියගොස් ඇති බවට මහව පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් සම්බන්ධයෙන් මහව පොලිස් ස්ථානය විසින් විමර්ශනයක් ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 45 ක් වූ වල්පාලුව, අඹන්පොල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෙම මරණකරුගේ ඉඩමට ආසන්නව තම සහෝදරයා විසින් වන අලින්ගෙන් වගා කටයුතු ආරක්ෂා කර ගැනීම සඳහා නිවසේ ප්‍රධාන විදුලි පද්ධතියෙන් අදින ලද විදුලි රැහැනක පැටලී මෙම පුද්ගලයාගේ මරණය සිදුව ඇති බවට විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත. එබැවින් නොසැලිකිලිමත් හෝ අපරික්ෂාකාරී ක්‍රියාවක් සිදුකිරීමෙන් මරණය සිදුකිරීමේ වරදට සිද්ධියට අදාළ සැකකරුවෙකු හා සැකකාරියක අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 39 ක් වන අතර සැකකාරිය වයස අවුරුදු 35 ක් වන වලිලිය, අඹන්පොල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

මෘත දේහය නිකවැරටිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර මහව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

12. බඹරුන් දෂ්ඨ කිරීමෙන් පුද්ගලයන් 14 දෙනෙකු රෝහල් ගත කිරීමක් - මාතලේ පොලිස් වසම.

2023.12.12 වන දින උදෑසන කාලයේ මාතලේ පොලිස් වසමේ හුලංගමුව ප්‍රදේශයේදී බඹරුන් දෂ්ඨ කිරීමෙන් පුද්ගලයන් 14 දෙනෙකු මාතලේ රෝහලට ඇතුළත් කර සිටින බවට මාතලේ පොලිස් ස්ථානයට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

බඹරුන් දෂ්ඨ කිරීමෙන් රෝහල් ගත කල පුද්ගලයින් අවුරුදු 30 ක් 61 ක් අතර වයස්වල පසුවන හුලංගමුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

මියගිය පුද්ගලයෙකුගේ භූමිදාන කටයුත්තක් සඳහා ගම්වාසීන් එක්ව සුසාන භූමිය සුද්ධ පවිත්‍ර කරමින් සිටිය දී ගසක තිබූ බඹර කුඩුවක් ඇවිස්සීමෙන් එහි රැදී සිටි පුද්ගලයින් හට බඹරුන් දෂ්ඨ කර ඇති අතර රෝහල් ගත කල පුද්ගලයින්ගෙන් 06 දෙනෙකු ප්‍රතිකාර ලබාගෙන රෝහලෙන් පිටව ගොස් ඇත. අනෙක් පුද්ගලයින්

රෝහලේ නේවාසිකව ප්‍රතිකාර ලබයි. මාතලේ පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

13. මාරක රිය අනතුරක් - මහනුවර පොලීස් වසම.

2023.12.12 වන දින සවස් කාලයේ මහනුවර පොලීස් වසමේ විලියම් ගොපල්ලව මාවතේ ලුම්බිණි පාසලට ඇතුල්වන මාර්ගයේ දී ගැටබේ දෙස සිට මහනුවර දෙසට ධාවනය වූ යතුරුපැදියක් පැදිකරුට පාලනය කරගත නොහැකිව මාර්ගයේ මැද පිහිටි කොන්ක්‍රීට් තීරුවේ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් තුවාල ලැබූ යතුරුපැදිකරු හා පසුපැදිකරු මහනුවර රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් පසු එක් පුද්ගලයෙකු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 25 ක් වූ ඉඹුල්මල්ගම, පිලිමතලාව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

අනතුරින් මියගොස් ඇත්තේ යතුරුපැදිකරු ද පසු පැදිකරුද යන්න මෙතෙක් අනාවරණය වී නොමැත. මහනුවර පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය
පොලීස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.